
Examen klassieke mechanica

17 januari 2020 namiddag

1 Vraag 1 (mondeling) 5pt

Leg botsingsdoorsnede uit. Bijvragen: wat is de eenheid van de botsingsdoorsnede? Wat kom
ik uit als ik de botsingsdoorsnede integreer tussen −π

4 en π
4 in het axissymetrische geval voor de

Coulombkracht?

2 Vraag 2 7pt

Reeds gestelde examenvraag uit 2018.
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3 Vraag 3 5pt

Zij ~F = −αr−3. Geef de oplossingen voor de beweging in functie van r(θ) en beschrijf de banen
kwalitatief in termen van de beginvoorwaarden voor alle waarden van α ∈ R.

4 Vraag 4 3pt

Gegeven de volgende lagrangiaan, wat zijn alle symmetrieën?

L = ẋ2 + 2ẏ2
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